



Шефская работа на востоке Оренбуржья

Совет ветеранов следствия Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области активно проводит шефскую работу среди кадетских классов в различных городах Оренбургской области.

Вот и в Кувандыке, что расположен среди горного массива на востоке Оренбуржья, ветераны взяли шефство над учениками кадетского 6 «А» класса городской школы № 5.



С учетом удаленности данного города от областного центра, помощь Совету ветеранов в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

шефской работе оказывает коллектив Кувандыкского межрайонного следственного отдела, который возглавляет капитан юстиции Лебеде Владимир Николаевич.

Сотрудники следственного отдела регулярно встречаются с учениками, посвящая их в основы правовых знаний.

В ближайшее время также намечено проведение занятий и с родителями детей из подшефного класса.

Все эти вопросы Председатель Совета ветеранов следствия Иванов О.В., обсудил с руководителем межрайонного следственного отдела и коллективом сотрудников Кувандыкского МСО.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



Безусловно, данная работа не будет ограничиваться шефством только над одним классом в школе. В планах ветеранов следствия, сотрудников следственного отдела и руководства средней школы № 5 г. Кувандыка проведение различных мероприятий в период летних каникул с учениками данного учебного заведения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



23 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876970/folder/1048783>